


Prospectiva y
Pobreza



Las cosas en la ciudad en general, 
¿van por buen camino o por mal camino?
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Mal Camino Neutral Buen Camino

Tuluá Cali Yumbo Buenaventura



Durante la semana pasada, ¿usted o algún miembro de su hogar 
pasó hambre por falta de recursos?
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No Sí

Tuluá Cali Yumbo Buenaventura



En su opinión, los ingresos actuales de su hogar:
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Alcanzan para cubrir los
gastos mínimos

Cubren más que los
gastos mínimos

No alcanzan para cubrir
los gastos mínimos

No sabe
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Debemos regresar a una reactivación total de la economía y 
propender por el auto-cuidado.
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En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo

Cali Tuluá Yumbo Buenaventura



Empleo y 
Reactivación



Por causa de la pandemia, 
¿usted o algún miembro de su hogar perdió el empleo?
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Tuluá Buenaventura Cali Yumbo



Durante la reactivación, usted:
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Emprendió Encontró nuevo
empleo
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Regresó a su
antiguo empleo

No perdió el
empleo
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¿Qué tan satisfecho está con la modalidad de teletrabajo 
(o trabajo remoto) durante la pandemia?
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Tuluá Yumbo Cali Buenaventura



¿Cuál es la principal razón por la cual está insatisfecho con el 
teletrabajo?
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Aumenta los gastos en mi hogar

Los límites entre lo laboral y la vida privada se vuelven
difusos

No cuento con el espacio y/o infraestructura

Otro

Reduce mi productividad

Trabajo jordas más largas e intensas

Yumbo Buenaventura Cali Tuluá



Salud



Comparando la situación hoy y antes de la pandemia, usted diría 
que su salud mental está:

35%

30%

35%

39%

26%

35%
36%

28%

36%

25%

31%

40%

Peor Igual Mejor

Cali Buenaventura Yumbo Tuluá



Si estuviera hoy disponible para usted la vacuna contra la 
COVID-19, ¿se la aplicaría?
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Buenaventura Yumbo Tulua Cali



¿Por que razón no se la aplicaría?
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No tengo suficiente información sobre la vacuna

Creo que tiene efectos adversos/secundarios

No creo que sea efectiva

Otra

Ya me dio COVID-19 y creo que no es necasario

Tulua Buenaventura Cali Yumbo



Seguridad



¿Qué tan seguro se ha sentido en la ciudad 
durante la pandemia?
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Tuluá Yumbo Cali Buenaventura



¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio 
durante la pandemia?
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Inseguro Neutral Seguro

Tuluá Cali Yumbo Buenaventura



Durante la pandemia, ¿usted o algún miembro de su hogar ha sido 
víctima de algún delito?
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43%

No Sí

Tuluá Buenaventura Yumbo Cali



Durante la pandemia, ¿usted ha sido víctima de maltrato físico, mental o 
emocional por parte de algún miembro de su hogar?
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No Sí

Tuluá Cali Buenaventura Yumbo




